
Steigerung der Bodenfruchtbarkeit 150 Hektar meliorieren, durch kom
plexen Einsatz der Kalkstreubrigade die Leistung von 1450 Hektar auf 
4000 Hektar erhöhen, durch Austausch von Kulturen mit der Heraus
bildung von Hauptproduktionszweigen beginnen und den komplexen 
Einsatz der Großmaschinen bei den Ernte- und Bestellungsarbeiten durch
führen.

In diesem Jahr beginnen wir mit dem Bau eines Düngemittellagers für 
einen Einzugsbereich von 10000 Hektar. Demnach wird uns das Ausbrin
gen von einer Tonne Düngemittel nur noch 33,50 MDN kosten gegenüber 
von 67 MDN bei der althergebrachten Art und Weise.

Bei der Vervollkommnung des neuen ökonomischen Systems betrachten 
wir gegenwärtig die innergenossenschaftlichen Verträge als die Hauptform 
und arbeiten danach. Die Einführung von innergenossenschaftlichen Ver
trägen, entsprechend den Erfahrungen der LPG in Neuholland, wird dazu 
beitragen, die innergenossenschaftliche Demokratie weiter zu entwickeln 
und den übrigen LPGs unserer Kooperationsgemeinschaft zu helfen, das 
neue ökonomische System ebenfalls in seiner Gesamtheit anzuwenden. 
Wir sind gegenwärtig dabei, Spezialbrigaden in der Feld- und Viehwirt
schaft zu bilden.

Beim Abschluß der Verträge spielten unter anderem auch die Senkung 
der Kosten, die in unserer LPG noch zu hoch sind, eine wesentliche Rolle. 
Unser Ziel ist es, in diesem Jahr eine lOprozentige Kostensenkung zu er
reichen.

Mit Genugtuung können wir bekanntgeben, daß wir im I. Quartal 
dieses Jahres unseren Plan in allen seinen Teilen übererfüllten. In Weiter
führung des sozialistischen Wettbewerbes zu Ehren des 50. Jahrestages 
der Großen Sozialistischen Oktoberrevolution haben unsere Genossen
schaftsbauern sich das Ziel gestellt, Rindfleisch um 190 Dezitonnen und 
Milch um 1600 Dezitonnen gegenüber 1966 zu steigern.

In der Plandiskussion für 1968 haben sich unsere Genossenschaftsmit
glieder verpflichtet, die Produktion um weitere zwei Getreideeinheiten je 
Hektar zu erhöhen.

Ich kann dem Parteitag versichern, daß unsere Genossenschaftsbäuerin
nen und -bauern fest hinter unserem Arbeiter-und-Bauern-Staat stehen und 
auch in Durchführung der Beschlüsse des VII.Parteitages alle Kraft für 
die weitere Stärkung unseres Arbeiter-und-Bauern-Staates einsetzen wer
den.

Uns Genossenschaftsmitgliedern der LPG „7. Oktober“ und der Ko-
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